



XXXVI TORNEO DE GOLF DEL EJÉRCITO DEL AIRE

EN LAS INSTALACIONES del campo de golf de la Base Aérea de Torrejón, durante los días 9 y 10 de junio se ha celebrado el XXXVI torneo de golf del Ejército del Aire, cuya organización ha corrido a cargo de la citada junta central, apoyada por la Junta Regional de la 1ª Región Aérea y la Base

Aérea de Torrejón.

El número de participantes fue de 84. Los tres primeros clasificados han sido:

Primer clasificado: teniente coronel Javier Salto Martínez-Avial, MALOG, Medalla de Oro y trofeo del general jefe del Estado Mayor del Ejército del Aire; Segundo clasificado: brigada Manuel

Martín Sánchez. Base Aérea de Zaragoza, Medalla de plata y trofeo del general jefe del Mando Aéreo del Centro; Tercer clasificado: brigada Marcelino Miguelez Miguelez, Base Aérea de Torrejón, Medalla de Bronce y trofeo del general jefe del Mando Aéreo de Levante.

La entrega de trofeos estuvo presidida por el general 2º jefe del MACEN y jefe de la

Junta Regional de Educación Física y Deportes Agustín Álvarez López, acompañado por generales del Ejército del Aire que se encontraban entre los participantes.

El acto de entrega de trofeos tuvo lugar en el pabellón de oficiales de la Base Aérea de Torrejón, y al finalizar el mismo, se sirvió una copa de vino español a todo el personal asistente.

Curriculum del teniente coronel SALTO



Nace en Madrid en 1955, ingresando en la Academia General del Aire en 1974, formando parte de la 30 promoción.

Gran aficionado a los deportes, ha representado a la Base Aérea de Gando en el Pentatlón Aeronáutico desde 1979 a 1989, así como en campeonatos de esgrima, tiro y tenis.

Su gran afición es el golf, donde es hándicap 4. Ha participado en el campeonato de golf del Ejército del Aire en seis ocasiones siendo el ganador en todas ellas (años 1975, 1976, 1977, 1988, 1992 y 2001), lo que supone haber ganado el campeonato de golf del Ejército del Aire en cuatro décadas distintas.

DAAF OPEN HOUSE 2001

EL PASADO 10 DE JUNIO se celebró en la ciudad danesa de Aalborg el "Daaf Open House 2001", en el que se contó con participación española representada por dos C-14M del Ala 14 y un C-235 perteneciente al Ala 35 como avión de apoyo.

Un total de 68 aviones llegados desde 12 diferentes países tomaron parte en la celebración de las distintas actividades programadas. De este total, 42 como participantes de la exhibición aérea y 26 como integrantes de la exposición estática ubicada dentro de las instalaciones de la Base Aérea de Aalborg. Por su parte, el Ala 14 se integraría en ambas facetas, con uno de sus C-14M participante en la exhibición aérea y otro dentro de la exposición estática. Esta ha sido la primera ocasión para el

Destacamento del Ala 14 en Aalborg.

público danés de conocer e interesarse por características y prestaciones del nuevo C-14M, contándose con una gran afluencia de público que visitó la zona española a lo largo de esta jornada.

Además de las participaciones individuales, se puede destacar la gran afluencia



de patrullas acrobáticas. Así se pudieron presenciar las exhibiciones de algunas de las patrullas europeas de más renombre: "Red Arrows", "Patrouille de France", "Frecce Tricolori" y "Team 60", echando de menos, por supuesto, a nuestra "Patrulla Aguila" que en esas fechas cumplía con sus compromisos en Finlandia.

El capitán Soria momentos antes de la exhibición.